

凡求告耶和華的，就是誠心求告他的，
耶和華便與他們相近。

(詩篇 145:18)

只要憑著信心求，一點不疑惑。

(雅各書 1:6 上)



香港基督少年軍

2020 年 11-12 月份代禱事項

機構整體：

- 記念基督少年軍整體的合一與同心，願主教導我們凡事謙虛、溫柔、忍耐，用愛心互相寬容，用和平彼此聯絡，竭力保守聖靈所賜合而為一的心
- 感謝神，讓香港疫情稍為平穩，教會分隊在本月開始得以陸續恢復集隊。求主繼續保守香港，賜能力給政府帶領防疫的工作，各界別提高防疫意識，又賜市民忍耐和謹慎，減低社區傳染的風險

制服團隊事工：

- 感恩「創辦人紀念日感恩崇拜」於 10 月 25 日順利完成，眾成員透過網上參與感恩崇拜，紀念創辦人創立基督少年軍，求主保守明年能舉辦實體大會操
- 感謝主，最新批出分隊隊號為 383 分隊，各新分隊成立禮將於 11 月內陸續舉行，求主賜福及帶領分隊的發展，祝福導師及隊員
- 教會分隊陸續恢復集隊，求主加能賜力予導師及隊員，適應少年軍及教會生活
- 感恩「開路者敬拜」聚會於 10 月 16 日順利完成，讓中、高級組隊員及導師有機會於網上一同敬拜神
- 求主保守 12 月 19 日舉行之中、高級組網上佈道會，願隊員於聖誕佳節接受寶貴的福音禮物
- 總部及分區的實體活動受疫情影響而轉為網上形式舉行，求主賜智慧予義工及同工靈活地統籌及預備

訓練服務：

- 求主止住疫情，讓各中小學校的參加者在安全健康情況下，能夠參與各類訓練項目
- IVE 及建造業商會的各類型學生訓練陸續展開，求主大大加添力量予臻訓中心同工，保守學生能夠順利學習
- 臻訓中心現正設計不同主題的訓練計劃，例如：成長思維訓練、生涯規劃及福音營會等。求主賜智慧予同工，能夠針對青少年需要設計課程
- 新學年成長的天空計劃陸續開展，求主保守臻品中心與學校之間的合作，祝福參與計劃的兒童
- 新一屆兒童發展基金正進行友師訓練，亦將開始學員友師首次見面的工作；求主保守疫情穩定，讓學員和友師有機會實體見面及認識

駐校社工服務：

- 駐校社工努力處理學生及其家庭因疫情而積累的壓力和困擾，求主與他們同在，讓他們有足夠的智慧及力量去面對
- 開學後，學生實體上課及活動均有一定限制，求主保守大家在這新常態下仍能保持積極樂觀的心態去面對
- 受疫情影響，活動不斷延期。求主繼續加能賜力給各同工，在各樣限制中仍能靈活及有創意地採取不同的方法，讓更多學生得到正面的學習體驗